



SUBASTA ELECTRÓNICA INVERSA NACIONAL NO. DGAS-DC-SEI-032/2024, RELATIVA LA ADQUISICIÓN DE LAVADORAS, SECADORAS Y ASPIRADORAS, SOLICITADOS POR LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD.

FORO DE ACLARACIONES. ACTA PRIMERA.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, la suscrita Lic. Paola Gabriela Serrano Rodríguez, Directora de Concursos de la Dirección General de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Administración, quien interviene conforme a lo establecido en el artículo 18 apartado A, fracción IV, 25 fracciones III, IV, V, de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León, en debida concordancia con lo dispuesto por el artículo 5 fracción IV inciso b), 24 fracción V del Reglamento Interior de la Secretaría de Administración, contando además con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal; el C.P. Marco Antonio Ávila Márquez, en representación de la Secretaría de Movilidad y Planeación Urbana; Lic. Yadira Faz Cedillo, en representación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental; Lic. Juan Francisco Espinoza Guajardo, en representación de la Secretaría de Economía y la Lic. Denisse Arrambide Morales, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal, y los representantes de la Unidad Requirente del suministro cuyas firmas se encuentran en la presente acta, informan lo siguiente:

- 1. Que a las 08:00 horas del día 01 de julio del 2024, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se procedió a dar inicio al evento electrónico de Foro de Aclaraciones, el cual se llevó a cabo a través del Portal de Subastas Electrónicas Inversas del Gobierno del Estado. Desde ese momento, los proveedores previamente inscritos, formularon sus preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente.
2. Que a las 13:00 horas del día 01 de julio del 2024, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se cerró de forma automática el evento electrónico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 25 fracción IV, 57 y demás relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, en correlación con lo señalado en el tercer párrafo del artículo 58 de dicha Ley.

Acto seguido una vez recibidas las respuestas técnicas por parte de la UNIDAD REQUIRENTE, se procede a informar la misma a las preguntas presentadas por los participantes previamente inscritos:

Table with 4 columns: N., Comentario, Usuario, Fecha. Row 1: 1, PREGUNTA: EN SU INCISO, I) DEL PUNTO 6 SEÑALA, COMPROBACIÓN DE INGRESOS LOS CUALES SEAN EQUIVALENTES AL 20% QUE RESULTE DE LA MULTIPLICACIÓN DEL PRECIO UNITARIO DE REFERENCIA MAS IVA POR LA CANTIDAD DE PIEZAS, DE LA O LAS, Proveedor 1114, 01/07/2024 08:36:42 a.m.







"2024. CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA CREACIÓN DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN"



	PARTIDAS EN LA QUE PARTICIPE: LOS INGRESOS QUE SE DEBEN TOMAR SON DEL PERIODO DE LA DECLARACION ANUAL 2023 O ¿ SE REFIERE A ALGÚN OTRO PERIODO? PREGUNTA DE LA FICHA TÉCNICA DE LA LAVADORA: LAS LAVADORA INDUSTRIAL 58 KG, 220 V, 100 G. FACTOR, DEBEN SER DE CALENTAMIENTO ELÉCTRICO O PODRÍAN SER DE SOLO CON SUMINISTRO DE AGUA CALIENTE Y FRÍA? PREGUNTA DE LA FICHA TÉCNICO DE LA LAVADORA. MENCIONAN CALENTAMIENTO ELÉCTRICO PERO TAMBIÉN SOLICITAN VAPOR, PARA EL CALENTAMIENTO DEL AGUA. LAS LAVADORAS PODRÍAN SER SUMINISTRADAS SOLO CON ENTRADAS DE AGUA FRÍA, CALIENTE Y CONEXIÓN A VAPOR? PREGUNTA: SOLO SERÁ EL SUMINISTRO O SE TENDRÁ QUE CONSIDERAR LA INSTALACIÓN, FLETES, MANIOBRAS Y PUESTA EN MARCHA DE LOS EQUIPOS EN EL PRECIO DEL MISMO O SE COTIZA POR SEPARADO?		
<b>Respuesta: Las preguntas se repiten, se contestará de manera individual en las preguntas numero 2 a las 5.</b>			
2	PREGUNTA DE LA FICHA TÉCNICA DE LA LAVADORA: LAS LAVADORA INDUSTRIAL 58 KG, 220 V, 100 G. FACTOR, DEBEN SER DE CALENTAMIENTO ELÉCTRICO O PODRÍAN SER DE SOLO CON SUMINISTRO DE AGUA CALIENTE Y FRÍA?	Proveedor 1114	01/07/2024 08:40:56 a.m.
<b>Respuesta: Calentamiento eléctrico 40.6 KW., favor de apegarse a lo solicitado en la ficha técnica.</b>			
3	PREGUNTA DE LA FICHA TÉCNICO DE LA LAVADORA. MENCIONAN CALENTAMIENTO ELÉCTRICO, PERO TAMBIÉN SOLICITAN VAPOR, PARA EL CALENTAMIENTO DEL AGUA. LAS LAVADORAS PODRÍAN SER SUMINISTRADAS SOLO CON ENTRADAS DE AGUA FRÍA, CALIENTE Y CONEXIÓN A VAPOR?	Proveedor 1114	01/07/2024 08:41:11 a.m.
<b>Respuesta: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo solicitado en la ficha técnica.</b>			
4	PREGUNTA: SOLO SERÁ EL SUMINISTRO O SE TENDRÁ QUE CONSIDERAR LA INSTALACIÓN, FLETES, MANIOBRAS Y PUESTA EN MARCHA DE LOS EQUIPOS EN EL PRECIO DEL MISMO O SE COTIZA POR SEPARADO?	Proveedor 1114	01/07/2024 08:41:22 a.m.
<b>Respuesta: Se solicita solamente el suministro, los gastos por concepto de transportes, maniobras de carga y descarga, serán por cuenta y riesgo del licitante hasta el lugar de entrega señalado en las Bases.</b>			
5	PREGUNTA: EN SU INCISO, I) DEL PUNTO 6 SEÑALA, COMPROBACIÓN DE INGRESOS LOS CUALES SEAN EQUIVALENTES AL 20% QUE RESULTE DE LA MULTIPLICACIÓN DEL PRECIO UNITARIO DE REFERENCIA MAS IVA POR LA CANTIDAD DE PIEZAS, DE LA O LAS PARTIDAS EN LA QUE PARTICIPE: LOS INGRESOS QUE SE DEBEN TOMAR SON DEL PERIODO DE LA DECLARACION ANUAL 2023 O ¿SE REFIERE A ALGÚN OTRO PERIODO?	Proveedor 1114	01/07/2024 08:41:39 a.m.
<b>Respuesta: Favor de apegarse a lo solicitado en las presentes bases, para tal efecto se considerarán los ingresos de la declaración fiscal anual 2023 y se podrán sumar los ingresos de la declaración fiscal provisional del impuesto sobre la renta correspondiente al mes de mayo del 2024, toda vez que la finalidad de este requisito es que el licitante acredite contar con capacidad económica para cumplir las obligaciones que se deriven del contrato.</b>			



*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*



6	DEBEMOS COTIZAR TODO , O SOLO PODEMOS COTIZAR LAVADORAS Y SECADORAS, QUE SON LOS PRODUCTOS QUE VENDEMOS NOSOTROS	Proveedor 1724	01/07/2024 12:43:26 p.m.
Respuesta: La adjudicación del presente procedimiento será por partidas, el participante podrá seleccionar la partida en la cual desea participar sin que exista la obligación de cotizar la totalidad de las partidas.			
7	LA LAVADORA SOLICITADA ES DE 58 KG DE CAPACIDAD Y LA SECADORA ES DE 34KG , UNA VEZ LAVADA ESA CARGA Y PASARLA A LA SECADORA NO PODRÁ SER POSIBLE YA QUE LA CAPACIDAD DE LA SECADORA EN MENOR , ESTA LAVADORA DE 58 KG TRABAJARA EN COMBO CON UNA SECADORA DE 34 KG	Proveedor 1724	01/07/2024 12:53:37 p.m.
Respuesta: Favor de apegarse a lo solicitado en la Ficha Técnica.			
8	ES POSIBLE MODIFICAR LOS TIEMPOS DE ENTREGA PARA CONSEGUIR LAVADORAS CON CALENTAMIENTO ELÉCTRICO Y PREPARADAS CON ENTRADA A VAPOR	Proveedor 1724	01/07/2024 12:59:37 p.m.
Respuesta: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a los tiempos de entrega y lo solicitado en la Ficha Técnica.			

Las modificaciones que dentro de la presente sesión cambien el contenido de las Bases de la Subasta, serán obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificación legal, conforme a lo dispuesto al artículo 57 cuarto párrafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León.

Asimismo, se comunica a los interesados que el Acto de **Apertura Técnica** se llevará a cabo a las **13:00 horas** del día **03 de julio del 2024**, en la Sala de Juntas ubicada en el 4 (cuarto) Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur Zona Centro en Monterrey, Nuevo León.

Para constancia y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes firman la presente quienes en el acto intervinieron, quedando a salvo las facultades de verificación y comprobación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental.

POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

DIRECTORA DE CONCURSOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN. (CON VOZ Y VOTO).

POR LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD Y PLANEACIÓN URBANA. (CON VOZ Y VOTO).

LIC. PAOLA GABRIELA SERRANO RODRÍGUEZ.

C.P. MÁRCO ANTONIO ÁVILA MÁRQUEZ.







"2024. CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA CREACIÓN DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEÓN"



POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA.  
(CON VOZ Y VOTO).

LIC. JUAN FRANCISCO ESPINOZA GUAJARDO.

POR LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL. (SOLO CON VOZ).

LIC. YADIRA FAZ CEDILLO.

*(Quedan a salvo las facultades de verificación y comprobación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental.)*

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL. (SOLO CON VOZ).

LIC. DENISSE ARRAMBEIDE MORALES.

UNIDAD REQUIRENTE.  
POR LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD.  
(SOLO CON VOZ).

LIC. ALEJANDRO JAIR PUENTE RODRÍGUEZ.

UNIDAD REQUIRENTE.  
POR LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD.  
(SOLO CON VOZ)

LIC. ARACELY SALAS GALICIA.

Hoja de firmas correspondiente al Acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrónica Inversa Nacional No. DGAS-DC-SEI-032/2024 relativa a la adquisición de lavadoras, secadoras y aspiradoras, solicitados por la Secretaría de Seguridad.

